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Anotace

Material (DUM — digitalni ucebni material) muze byt vyuzivan
pro praci na interaktivni tabuli jako soutézni aktivita vice zaku,
tak i pro individualni Cinnost (netbook).

Je soucasti tematického okruhu Geometrie v roviné — 7. roCnik
tematického celku OPAKOVANI a rozsifovani udiva o thlech

v 7. roCniku geometrie. Material mapuje znalosti o vlastnostech uhlu
v trojuhelniku a védomosti o dvojicich uhlu.

Podkladem pro tvorbu materialu byla ucebnice: Z. Rosecka a kol.
ucitelt: Geometrie ucebnice pro 7. ro¢nik, nakladatelstvi Nova
Skola, Brno, 1998.

Vytvoreno 31.7.2011



V prvni fadée jsou smajlici za 1 bod, v druhé za dva, ve tfeti za tfi, ve Ctvrté za
Ctyfi a ,jackpot® za pét. Klikni na smajlika pro otazku.
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Zapisuj si poCet ziskanych bodu. V zavéru budes$ ohodnocen podle poc¢tu bodu.

4 body

1 bod

Hodnoceni- pocet ziskanych bodu- po kliknuti na otaznik E D




Otazka za 1 bod

Soucet vnitfnich uhlu v trojuhelniku je:

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek

Klikem se vratisS na
otazkove
,Ssmajliky*



Otazka za 1 bod

Uhly vedlejsi maji soucet:

Klikem se vratisS na
otazkove
,smajliky“

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 1 bod

Dvojice uhlu, které maji spolecny vrchol, jejich ramena jsou
polopfimky navzajem opacné a jsou shodnég, nazyvame:

Klikem se vratis na
otazkoveé
,Ssmajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 1 bod

Dvojice uhlu, které maji spolecny vrchol, jejich ramena jsou
polopfimky navzajem opacné a jsou shodnég, nazyvame:

Klikem se vratisS na
otazkove
,Ssmajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 1 bod

Dvojice uhlu, které maji vrchol a jedno rameno spolecné,
zbyvajici dveé ramena jsou poloprimky navzajem opacne,
jejich soucCtem je uhel primy, nazyvame:

Klikem se vratis na
otazkové
,smajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 2 body

L4V 4

VnégjSi uhel trojuhelnika je vedlejsi k vnitfrnimu uhlu pfi
témze vrcholu trojuhelnika a jejich soucet velikosti je:

Klikem se vratisS na
otazkové
,smajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 2 body

Jak se nazyva dvojice uhlu, lezici v téZe poloroviné na dvou
rovnobézkach, které jsou pretaty primkou p a jsou shodné?

Klikem se vratisS na
otazkove
,smajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 2 body

Jak se nazyva dvoijice uhlu, lezici v opacnych polorovinach na dvou
rovnobézkach, které jsou pretaty primkou p a jsou shodné?

Klikem se vratiS na
otazkové
,smajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéed na oranzovy
ramecek



Otazka za 3 body

Jak se nazyva na obrazku vyznacCena
dvoijice uhlu?

Obr.vlastni- vytvofen a skenovan

Klikem se vratisS na
otazkoveé
,smajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéd na oranzovy
ramecek




Otazka za 3 body

Jak se nazyvaji dvojice uhlu, které
jsou na obrazku vzdy vyznaceny
stejnou barvou?

i- vytvofen a skenovan

Klikem se vratiS na
otazkové
,smajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéd na oranzovy
ramecek




Otazka za 4 body

Jestlize uhel delta ma velikost 130°

Jakou velikost ma uhel epsilon?

Obr.vlastni- vytvofen a skenova

Klikem se vratisS na
otazkove
,Ssmajliky*

Klikni pro spravnou
odpovéd na oranzovy
ramecek




Otazka za 5 bodu

YO

V trojuhelniku znas velikost pouze jednoho

uhlu (45°). Uhly X a Y mohou mit rdzné

velikosti. Dokazes s urcitosti vypocitat 45° o
jaky bude soucet uhlu X +Y ?

/

Klikem se vratisS na
otazkové
,smajliky“

Klikni pro spravnou
odpovéd na oranzovy
ramecek



HODNOCENI:

o
9,- 0 — 4 body Hodné znalosti se ti z mozkové kury vytratilo, chce to
zopakovat.
® 5 — 8 bodu Zrejme jsi byl pfi odpovedich pfiliS rychly a zbrkly anebo ti

@

chybi vetsi védomosti.

9 — 12 bodu Neni to Spatné, ale chybi duslednost a vétsi pozornost.

3@

0
Q,VA 13— 16 bodg  Dobry vykon. Urcite jsi se snazil, ale chyboval jsi
Z nepozornosti.

00 17-20bodu  vyhorny vykon. Zaslouzi pochvalu.

\
21 — 24 bodu Skvely vykon. Ve Skole jsi daval urCité vzdy pozor a navic
mas vyborne logické mysleni.
X3 25 bodi  UzZasny vykon, znas dokonale spousty véci o Uhlech

a mas i perfektni postreh a logické mysileni.



Pouzité zdroje:

Pokud neni uveden zaznam u obrazku, tak pochazi ze zdroje nabizenych klipartu:
http://office.microsoft.com



http://office.microsoft.com/
http://office.microsoft.com/

